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13
14
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16
17
18
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21
22
23
24

Zadanie 3 zostato anulowane. Wszyscy uczniowie otrzymujg 3 pkt, bez wzgledu na
podang odpowiedz lub jej brak

Rozwigzanie zadania 15 (rebus)
SALAMANDRA

Rozwigzanie zadania 17 (zaszyfrowane zdanie):
SEGREGACJA SMIECI TO ICH...
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Rozwiagzanie zadania 20 (btgd zaznaczono kolorem szarym)

ZRODLA ZRODLA ZRODLA ZRODLA
DZWIEKU SWIATLA PRADU CIEPLA
fagot latarka bateria zarowka
rég Stonce akumulator kaloryfer
dzwonek luneta pradnica ogien
pianino zardwka elektrownia piekarnik

Rozwigzanie zadania 21 (logogryf):

.|P|O|Z|A|R
22| T|O|P|O|L|A
3. ] K|O|N|E|W|K|A

4. |K|L|A|C|Z
5|0 |W|[ I |[E|S
6. | K O|L|!I K

Rozwigzanie zadania 24 (w tabeli wykreslono litery znajdujgce sie obok zdan
fatszywych, a litery obok prawidtowych odpowiedzi zaznaczono kolorem szarym):

Milimetr to tysieczna cze$¢ metra K

Lod to skroplona para wodna

Ignacy tukasiewicz wynalazt lampe naftowg R

Odkrywca ruchu obrotowego Ziemi dookota Stonca byt Einstein (czytaj: ajnsztajn)

Maria Sktodowska-Curie (czytaj: kiri) byta laureatkg Nagrody Nobla Z

Mtotek stuzy do wbijania gwozdzi E

Sierp to narzedzie rolnicze stuzgce do rozdrabniania ziaren

Dioda LED stuzy do oswietlania M

W powietrzu nie ma azotu

Kurze biatko w temperaturze 70°C ma Kkolor biaty I

Olej nie miesza sie z wodg i wyptywa na jej powierzchnie E

Benzyne produkuje sie z oleju

Atrament rozpuszcza sie w wodzie N
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